

МКОУ Жаровская основная школа им. М.М. Платова



Дневник пришкольного лагеря «Радуга»

Лето2024 год



Наш девиз:

Семь цветов – одна
семья! Друг без друга
нам нельзя.



Режим дня летнего

оздоровительного лагеря

1. Приход дежурных воспитателей 09.00- 9.30
2. Прием детей 09.30–10.15
3. Зарядка 10.15–10.30
Линейка
4. Завтрак 10.30–11.00
5. Организация и проведение коллективных творческих дел, прогулок 11.00–13.00
6. Обед 13.00–13.30
7. Работа по плану отрядов, общественно полезный труд, работа кружков и секций. 13.30–15.00
8. Итоговая линейка. Рефлексия. Минутка безопасности 15.00
Уход детей домой
9. Советование педагогов, анализ дня. 15.00-15.30

Конституция лагеря дневного пребывания «Радуга»



Раздел I. Законы лагеря

- Статья 1.** Закон территории (без разрешения взрослых не покидать границы лагеря)
- Статья 2.** Закон времени, или Закон 0 : 0 (точность и рациональное использование времени)
- Статья 3.** Закон охраны природы
- Статья 4.** Закон здорового образа жизни
- Статья 5.** Закон бережливости и хозяйского отношения к общему имуществу.
- Статья 6.** Закон заботы и добра.

Раздел II. Демократизация

- Статья 1.** Закон гласности. Гласность осуществляется через информацию, ограничения определяются педагогической целесообразностью (педагогическая тайна)
- Статья 2.** Закон активности и инициативе. Принципы: общественная значимость, знание, компетентность.
- Статья 3.** Закон единства слова и дела.
- Статья 4.** Закон творчества (использование всех творческих способностей)
- Статья 5.** Закон уважения чужого мнения, традиций и обычаев (принцип поднятой руки)

Раздел III. Правила

- Чёткое выполнение распорядка дня.
- Обязательное посещение центров обучения и досуга.
- 3.** Выполнение требований педагогического коллектива и органов самоуправления



Отряд « »

Вожатый- Чаловская Полина

1. Симанова Лия
2. Федотова Богдана
3. Мартюков Денис
4. Мироханов Даниил
5. Васильев Захар
6. Васильчикова Елена
7. Корнев Сергей

Отряд «»

Вожатый - Конецкая Мария

1. Симанов Родион
2. Васильчикова Надежда
3. Федотов Захар
4. Корнев Александр
5. Васильчикова Вера
6. Колпакова Надежда

3 июня

Здравствуй,
лето!

2024



Утро ребят началось с медосмотра и активной зарядки. Затем прошли игры на знакомства, и распределение на отряды. Ребята придумали название и девиз своим отрядам, вместе с вожатыми. Далее прошло мероприятие, посвящённое году семьи и конкурс рисунков на асфальте. Так же ребята вспомнили и спели много песен про дружбу, лето и друзей. Было много подвижных и активных игр. Прошла игра по станциям «Школа безопасности». Ребята посетили сельский дом культуры, где для них прошла конкурсная развлекательная программа.

4 июня

«Карнавальный
вторник»



Утро началось с осмотра медработника и зажигательной зарядки. День был очень насыщенным, проходило множество мероприятий разной формы: занятие «Солнце дружбы», игра - путешествие «Мы против террора», развлекательное мероприятие «Летний карнавал». Ребята посетили сельский дом культуры. А так же было множество игр и конкурсов на свежем воздухе.

5 июня

«Книголюбы»



Утро у ребят началось с осмотра у медицинского работника. Продолжилось весёлой зарядкой, где ребята сами попробовали показать интересные движения и зарядить других хорошим настроением. До завтрака прошла игра по ПДД, где ребята вспомнили как нужно себя вести на дороге, правила и знаки. Посетили сельскую библиотеку. После обеда прошла викторина «По страницам книг», познавательная игра «Наука - это не скучно». В течении дня было много подвижных, интересных и весёлых игр на свежем воздухе. День прошёл на «ура». Все были поощрены сладкими призами.

6 июня

«Пушкинский
день России»



Утро началось с осмотра детей. Утреннюю зарядку проводили сами дети под музыку. Прошла беседа на тему «Ожоги и первая медицинская помощь при ожогах». Состоялась прогулка на святой источник, где дети умылись и попили святой воды. Далее в течении дня прошли различные мероприятия : игра по станциям «Волшебные сказки Пушкина», просмотр сказки А.С. Пушкина, и много различных конкурсов, бесед, викторин. День прошёл очень весело и быстро. Так же дети посетили сельский дом культуры, где для них проводили мероприятие.

7 июня

«Экологическая
кругосветка»



Утром воспитатель провёл зажигательную зарядку. И прошло поздравление одного из ребят с 14 - летием. Далее ребята вспомнили песни про школу, семью, лето и дружбу. В течении дня прошли мероприятия : «Клещ - очень опасный», беседа «Правила поведения для детей», конкурс рисунков на асфальте «Природа и мы», игра путешествие «Экологическая кругосветка». Дети посетили сельскую библиотеку, где прошло мероприятие «Экология». День был наполнен различными играми и эстафетами.

10
ИЮНЯ

«День друзей»



После медицинского осмотра, прошла бодрая и весёлая зарядка. День был наполнен множеством игр, конкурсов и эстафет. Прошли такие мероприятия: спортивная игра «Нам надо лучше знать друг друга», викторина «Нам без дружбы не прожить, дружбой надо дорожить», просмотр мультфильма «Кот Леопольд», игра «Угадай мелодию». День прошёл активно и позитивно!

11 июня

«Главное не
победа, а
участие!»



День прошёл под девизом «Только вперёд и с победой». Он был насыщен множеством мероприятий разных форм: интеллектуальная игра «Где логика», спортивное мероприятие «Весёлые старты», мастерская «Умелые ручки, квест игра «Юные пожарные». Было множество игра и конкурсов. Прошёл Всероссийский урок Победы.

13 июня

«Страна
возможностей»



День был посвящен «Дню России». Утро началось с гимна и выноса флага. Прошла торжественная линейка «Россию славлю». Интерактивная игра «Символы России». Был создан плакат «Я люблю тебя Россия» в мастерской «умелые ручки». Посетили сельский дом культуры. Прошёл практикум «Поведение в толпе». В свободное время ребята играли в русское лото и создавали модели из леги- конструктора. В конце дня для ребят прошла акция «Переходи правильно».

14 июня

«День Безопасности»



День прошёл под девизом «Самое дорогое - жизнь человека». Он был насыщен множеством мероприятий разных форм: встреча с работниками ГИБДД, выпуск рекламы «Водитель, я иду через дорогу!», мастерская «Безопасности», мастер-класс по оказанию первой помощи, игровое шоу «Что? Где? Когда?» по правилам дорожного движения, а также игровые и дыхательные упражнения, правила поведения на воде. День прошёл насыщенным и полезным!

17 июня

«Космический день»



Утро началось с осмотра медработника и зажигательной зарядки. День был очень насыщенным, проходило множество мероприятий разной формы: игра «Полёт в космос», дискотека «Танцевальный калейдоскоп». Ребята посетили мастерскую «Умелые ручки» и сделали ракеты. А так же было множество игр и конкурсов на свежем воздухе.

18 июня

«День юного
краеведа»



Сегодня с лагерем мы ездили в г. Чухлома, где побывали в районном доме культуры. Там ребята поучаствовали в игре, где в конце нашли сладкий сюрприз. После чего отправились в Чухломский краеведческий музей имени А.Ф. Писемского, где проходила экскурсия по музею, а после провели мастер-класс по изготовлению птицы из ткани. Далее посетили пожарную часть, где отряды смогли посидеть в пожарной машине, подавать сигналы сирен, надевали костюм пожарного. После всех мероприятий погуляли по набережной. День прошёл на славу!

19 июня

«Турнир»



Утро началось с осмотра медработника и зажигательной зарядки. День был очень насыщенным, проходило множество мероприятий разной формы: минутка здоровья «Первая помощь при укусе насекомых, клещей», урок мужества о героях СВО, спортивное мероприятие «Остров сокровищ», лепили из пластилина. Ходили на мероприятие в Ножкинский ДК. А так же было множество игр и конкурсов на свежем воздухе.

20 июня

«День
Спасайкина»



Утро началось с осмотра медработника и зажигательной зарядки. День был очень насыщенным, проходило множество мероприятий разной формы: минутка безопасности «Правила поведения на воде», спортивная программа «Мой самый лучший друг», конкурс рисунков «Всем детям нужно знать: с огнем опасно играть!», также ходили на мероприятие в Ножкинскую библиотеку. А так же было множество игр и конкурсов на свежем воздухе.

21 июня

«День Земли»



Утро началось с осмотра медработника и зажигательной зарядки. День был очень насыщенным, проходило множество мероприятий разной формы: тренинг «Ромашка здоровья», викторина «Загадки океана», ходили на мероприятие в Ножкинский ДК, делали плакат «Наша зеленая планета» в мастерской идей «Умелые ручки», цветочная викторина. А так же было множество игр и конкурсов на свежем воздухе.

24 июня

«День
Памяти
и скорби»



Ранним утром ребята пришли в школу и пошли на утреннюю зарядку. После веселой зарядки ребята пошли на осмотр к мед.работнику. После чего отряды поиграли в подвижные игры на свежем воздухе. После завтрака отряды отправились на спортивно эстафету «Здоров будешь-всё добудешь» в Ножкинскую библиотеку. Далее ребята пошли к Обелиску. Дети почтили память жертв войны минутой молчания. 22 июня в России - это одна из печальных дат, годовщина начала Великой Отечественной войны. Наш долг - пронести сквозь года, передавая от поколения к поколению, историю о тех страшных событиях, и никогда не забыть ту роль, которую сыграла наша страна в Победе над фашизмом! После для ребят школьный мед.работник провела беседу на тему "Помощь утопающему".

Дальше для прошло мероприятие по пожарной безопасности в быту, которое провела вожатая - Полина. Они не только побеседовали на эту тему, но и посмотрели фильм. Заключением дня стало спортивное мероприятие "Здоровый образ жизни"

25 июня

«Осторожно,
гамбургер»



Ранним утром ребята пришли в школу и мы отправились в небольшое путешествие в г.Чухлома. Посетили Чухломскую детскую библиотеку, где для ребят провели интерактивное занятие "Ловись рыбка большая да маленькая", посвященное Дню рыболовства (27 июня) и Дню рыбака (14 июля).

Дальше отправились в Дом детства и юношества "Дар", там отрядам провели необычное, но в то же время интересное мероприятие. После отправились в кинотеатр "Экран", где посмотрели мультфильм "Три богатыря. Ни дня без подвига". У трех богатырей что ни день, то подвиг по расписанию. На этом наше путешествие не закончилось, мы отправились погулять в городской парк и в центр города. День прошел насыщенно!

26 июня

«Путешествие
по родному
краю»



Сегодня наш лагерь был в гостях у учителя труда Солигаличской школы. Это путешествие в прошлое и в будущее одновременно. Павел Борисович Кудряшов невероятный человек!

Что здесь есть:

1. Скворечники. Штук 100-200. Или 1000? Ими усыпаны стены всех построек на участке.
 2. Деревья с кудрявыми ветками. Павел Борисович сам решает, как они будут расти, крутит и вертит в разные стороны. Лет через 20 это будет уникальный арт-объект.
 3. Пруды. Учитель труда построил плавучую беседку и плот, на котором можно кататься вокруг дома. Со штурвалом и огромным якорем.
 4. Раритеты. Летом Павел Борисович со своими учениками ходит в походы по Солигаличскому району и собирает по заброшенным деревням все, что можно.
 5. Игры. Тут и огромная Дженга, и пинг-понг у столба, и карусели. Ребята увидели, во что играли в детстве их прадеды.
- Спасибо большое, Павел Борисович, за экскурсию! Дети приехали довольные, с бурей положительных эмоций!

27 июня

«До новых встреч!»



Ранним утром ребята пришли в школу. Настроение поднимала веселая, детская музыка. Организационная линейка открыла наш лагерь. Веселой, дружной гурьбой все ребята пошли на утреннюю зарядку. После завтрака прошла минутка здоровья "Мой рост и мой вес".

Затем отряды отправились на мероприятие в Ножкинскую библиотеку, где прошла познавательная-игровая программа «Вместе дружная семья». После насыщенного мероприятия, для ребят прошло еще одно развлекательное мероприятие, где отряды искали сладкий, вкусный приз – мороженое. После прошёл праздничный концерт "Скажем лагерю - прощай!". День прошел весело и задорно!



Спасибо за работу!
До новых встреч!